

省慈善总会联合城市晚报举办“听党话,跟党走,感党恩,献爱心”公益活动

吉林省圆梦大学活动倡议书

尊敬的爱心企业、爱心单位,社会各界爱心人士:

骊歌轻响,圆梦当下!在庆祝建党百年华诞之际,又一批有志青年通过勤奋和努力,实现了金榜题名的梦想,即将徜徉在大学的知识殿堂。然而,一些品学兼优的学子却因家庭经济情况有限、突发变故等原因,在筹措学费时捉襟见肘、困难重重。

习近平总书记指出,“慈善是道德的积累,树立慈善意识、参与慈善活动、发展慈善事业,是一种具有广泛群众性的道德实践。”为认真贯彻总书记的指示,吉林省慈善总会联合城市晚报举办“听党话,跟党走,感党恩,献爱心”吉林省圆梦大学公益活动,资助家庭困难大学新生,为

家庭困难的大学新生和他们的家庭点燃改变命运的希望。

点滴之水汇成清泉可成就爱的绿洲,星星之火引燃火炬可照亮坦荡前程,我们倡议省内外所有有爱心、有善心、有担当的行政机关、事业单位,各类企业和爱心人士,心怀慈悲,捐献善款,为渴求救助的困难家庭送去希望,让渴求救助的大学新生圆梦大学,让爱的阳光普照到每一名需要帮助的寒门学子身上!

我们坚信,每一个人都是慈善公益的传播者和践行者。受助学子将常怀感恩之心,传递爱心,回馈社会。他们的未来将因你们的捐献更加灿烂,你们的事业将因他们的成功更加完美,我们的社会将因大家的善举大爱更加文明!

我们承诺:“听党话,跟党走,感党恩,献爱心”吉林省圆梦大学活动接收的每一笔善款,将全额用于资助家庭困难学生,并将在吉林省慈善总会有关官方网站和城市晚报全媒体平台公开活动情况,将受助学生名单反馈给捐献善款的单位和个人,自觉接受有关部门和社会各界的监督。

我们希望得到您的响应,我们期盼您的参与,我们期待您的善举!收款单位:吉林省慈善总会(标注“圆梦大学”)

开户单位:吉林省慈善总会
账号:22050145010009333333
开户行:中国建设银行长春西安大路支行
咨询电话:0431-89152038
/城市晚报全媒体记者 王跃 报道

吉林大学开通2021年学生资助热线电话

为帮助广大学生和家及时准确地了解国家和学校的资助政策,方便点对点沟通咨询,吉林大学现已开通2021年学生资助热线电话,全面做好政策宣讲、问题答疑、咨询帮助,为学生及家长排忧解难,确保新生入学无忧。

吉林大学2021年学生资助热线电话,本科生:0431-85168012 研究生:0431-85167415 开通日期为

7月15日-8月29日 8:00-18:00。

欢迎新生及家长致电咨询,也可通过“吉林大学学生工作”“吉大招生”等微信公众号了解和查询国家、学校资助政策,反馈相关问题。

此外,开学前后是诈骗高发期,同学们一定要擦亮眼睛,提高警惕,抵住诱惑,避免上当受骗。

/城市晚报全媒体记者 刘昶 报道

长白警方连破3起电信诈骗案件

近日,白山市长白县公安局通过深入研判侦查,连续破获3起电信网络诈骗案件,抓获犯罪嫌疑人4名,有力维护了群众财产安全。

2020年5月28日,长白镇居民邱某通过“交易猫”平台购买天龙八部游戏账号时,被诈骗4000元人民币;2021年7月8日,长白镇居民宋某某被他人通过添加QQ好友后,以免费赠送游戏皮肤为由,被诈骗3604元人民币;2021年7月9日,长白镇居民张某被他人冒充单位领导,以资金周转为由,共计被诈骗40000元人民币。

案件发生后,长白县公安局迅速组织精干警力成立专案组,将案件责任到人,层层压实责任。案件侦办中,

专案组针对电信网络诈骗案件环节多、链条长、打击治理难度大的问题,迎难而上,攻坚克难,加班加点对资金流、信息流等信息进行了深入研判,在白山市公安局反诈中心及其他相关部门的协同作战下,锁定了多名犯罪嫌疑人。经过10余个昼夜的连续奋战,办案民警辗转江西、广西、湖北等地,成功将4名犯罪嫌疑人全部抓获。

目前,涉案的3名犯罪嫌疑人均已被长白县公安局依法采取刑事强制措施,1人因不满十六周岁,长白县公安局已责令其监护人加以管教。案件正在进一步深挖侦办中。

/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

吉林省举办军人、退役军人及社会各界庆“八一”文艺演出 情系最可爱的人



情景歌舞《长征》

7月27日,由省委宣传部、省文化和旅游厅、省退役军人事务厅、省军区政治工作局,共同举办的“情系最可爱的人”吉林省首届军人、退役军人及社会各界庆“八一”文艺演出在吉林广电大厦举行。

文艺演出在开场舞“八一”礼赞中拉开帷幕,歌舞表演《长征》、音诗画《八女投江》等节目展现了在艰险的长征路上,在抗日战争、解放战争的沙场上,中国共产党团结带领中国人民浴血奋战、淬火成钢的伟大历程。军歌联唱《我的士兵兄弟》、配乐诗朗诵《三层皮》、原创歌舞《雪花飘落你的双肩》等文艺节目展现了新时期边防官兵扎根边疆、守卫边疆、奉献边疆、建功边疆的崇高精神。

具有吉林地域特色的歌伴舞《难忘那一天》等节目,展现了包括93万退役军人在内,全省广大群众在省委、省政府的领导下,开创新时代吉林振兴发展的满腔豪

情。演出在大气磅礴的歌伴舞《百年奋斗百年荣光》中落下帷幕,精彩的文艺节目赢得了现场观众的热烈掌声和一致好评。一名现役官兵表示,把各级党委和人民群众的尊崇转化为守边戍防、保家卫国强大动力,坚决完成党和国家赋予我们的使命任务!一名退役军人表示,“八一”期间,通过开展向国旗宣誓,特别是观看具有浓浓兵味的演出,进一步唤醒自己军人意识,强化了自己使命担当,今后,将立足本职岗位,永葆军人本色,持续奋斗,再立新功。

“通过发挥文化的感召和凝聚作用,教育和引导军人、退役军人,把各级党委、政府和社会各界的尊崇和关爱、尊重转化为锐意进取、攻坚克难、争取更大胜利的强大精神动力,为实现强军梦、强国梦做出更大贡献!”说起举办文艺汇演的目的,主办方之一的吉林省退役军人事务厅相关领导这样说。

/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道 省退役军人事务厅供图



歌曲《红太阳照边疆》



歌伴舞《唱支山歌给党听》



女声合唱《相约去飞》



演出结束合影

时间暂停 亲情永恒

——《暂停时间的手表》书评

暂停时间,看到这几个字,大家会联想到什么呢?《西游记》中孙悟空的定身术?哆啦A梦的时光机?还是其他神话或者科幻故事中的一幕幕神奇画面?与此内容相关的作品一直都深受大家喜爱,现在的读者对这个话题并不陌生,几乎都能说出几个耳熟能详的知名能力者,在内心深处也或多或少地对这个神秘的超能力充满向往。

《暂停时间的手表》,这是一本单看书名就会被吸引的书,书尚未翻开,关于剧情的猜想已经开始。黑黄色调的装帧设计兼具神秘与时尚,封面隐去半边的书名字仿佛暗示着什么,封底著名作家、金牌编剧、鬼才导演、喜剧明星、著名音乐人的推荐加深了我们的好奇,上架建议“科幻·悬疑”好像能让我们稍解疑惑……那么,一块手表究竟会呈现给我们一个什么样的故事呢?

带着一堆的好奇与疑问,我翻开了这本书。

主人公伊布是一个离婚一次,失业数次,学过厨,投过资,做过编导,还因伙夫逃跑不断被人追债,人生丰富,只是与成功都不沾边儿。正值穷困潦倒无处可逃之时,他阴差阳错地获得了一块可以让时间停止的手表,但此时他还不知道手表的真正功用。甚至于这时他还无耻地打起了唯一的儿子的主意——因前妻夫妇发生

车祸,十岁的儿子——突然成了巨额遗产的继承人。伊布目的不纯地试图接近儿子,以期用儿子的财产还债,却被儿子视为空气。他无意中了解了手表的功用,为了讨好儿子,向儿子坦白了手表的功用,一次次让时间停止来和儿子亲近,父子俩感情越来越深……一直陪伴在他们身边的伊布的发小虎飞发现了父子俩的秘密,并起了贪念。故事情节一步步走向高潮。

书中突破了以往文学作品中对伟大父爱的歌颂,而是以暂停时间的手表为线,通过屌丝父亲的逐渐转变来叙述父亲对孩子的爱,最终即使时间手表拿走伊布所有的生命,为了儿子——伊布也是无怨无悔,感人至深的父亲形象跃然纸上,书中结尾儿子——对伊布的情感依赖也成为了本书的可圈可点之处,不禁让人泪目。

关于情节设定,作品比较正能量,拒绝不劳而获,得到必定需要付出。使用能力的人必须付出相应的代价,即暂停时间倍数生命的流逝。但在后半段,伊布的手表被发小虎飞偷走,虎飞用手表干了很多违法勾当,作者对此处的情节设定稍有欠缺,对善恶扬善的描写不足,但瑕不掩瑜。小说情节新奇荒诞,出人意料,读之不忍释卷。

天津市出版物产品质量监督检测(鉴定)中心 王敏